

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Реальные истории. Необычная рыбалка

Жарким августовским утром, бросив все домашние хлопоты и заботы, жен, детей мы с друзьями отправились на рыбалку. Прицепив катер, который к слову, в этом году еще не разу не был на воде, погрузив спиннинги, запас холодного пива мы поехали к морю. Места были хорошо знакомы, дикий пляж западнее Янтарного, с вполне приемлемым спуском к воде.

Погода была идеальной, почти без волнения и ветра, быстро спустив лодку и отогнав машину с пляжа, наконец-то устремились в море за уловом. Рыба из под воды наших планов не разделяла, и к обеду на троих у нас был лишь один пойманный судачок. Такое положение вещей немного огорчало, и мы решили сделать перерыв, пополнить бак и освежиться холодным пивом. Подойдя вплотную к берегу, мы бросили якорь, и я выпрыгнув из лодки первым, пошел за канистрой и пивом к машине. Не желая делать лишний крюк по раскаленному песку, я попытался срезать дорогу, отправившись напрямую через маленькие дюны, местами заросшие облепихой и шиповником. Она лежала абсолютно обнаженной на подстилке небесного цвета, накрыв глаза платком. Купальник небрежно лежал рядом с пляжной сумкой. Остановившись, я с интересом и наслаждением рассматривал её загорелое тело, покрытое кремом, стройные ноги, бедра, выбритый лобок, плоский живот и упругие груди. Солнечный свет падал так, что было видно как блестит её щелочка, между не до конца сомкнутых половых губок. Всё еще оставаясь незамеченным, затаив дыхание я смотрел на неё, ощущая как в мокрых шортах член наливается кровью.

— Почему она одна? Так не бывает! — крутились мысли в голове. Я посчитал, что надо обозначить своё присутствие. Отступив на несколько шагов, я негромко напевая песню, не торопясь шагнул в её сторону. Когда она отодвинула платок и посмотрела на меня, всё выглядело так, словно я только увидел её. — Катя? — удивленно произнес я, узнав в ней свою знакомую. Как же я мог не узнать её, если мы встречались по рабочим вопросам почти каждый месяц. — Привет! — смущенно и с нескрываемым удивлением сказала она, сев на покрывале, плотно сжав ноги. Неловкая пауза повисла между нами.

— А я тут с мужем приехала, а его на работу выдернули, — разбавила молчание она, не пытаясь закрыть свои груди от моего взгляда. — А мы на рыбалку с друзьями приехали? — похвастался я. — И как? — поинтересовалась она. — Пока не очень, — ответил я, пялясь на её груди. Никогда не думал, что мне доведётся увидеть её без одежды. Она работала в банке, и я всегда видел её лишь в строгом костюме, не подозревая какая соблазнительная фигурка скрывается под ним. Шикарная тридцати пятилетняя блондинка, ростом 185 сантиметров, узкой талией и спортивной попкой.

— У тебя роскошная фигура! — отвесил неуклюжий комплимент я. — Спасибо! — ни капли не смутившись ответила она, откинувшись на покрывало. — Я тебя не смущаю? — с легкими игривыми нотками спросила она, — Так люблю позагорать голышом! Жаль с работой так редко получается. — А если сейчас муж вернётся, а ты голая с малознакомым мужчиной? — на полном серьёзе спросил я. — Да он час как уехал! Думаю будет часа через три, минимум, — произнесла она. — Кстати, помажь меня кремом! — протянула мне тюбик.

Перевернувшись на живот, она ждала. Я ни разу не касался даже её руки, а тут втираю крем в её обнаженное тело. — И попу! — непринуждённо сказала она, когда я закончил со спиной. Это уже была неприкрытая провокация с её стороны. Она прекрасно понимала, что я не могу не

видеть её щелочку и губки. Когда я нанес крем, и медленно стал его размазывать, она, как будто бы случайно немного развела ноги, предоставив свои прелести моему взгляду.

Массируя попку, мои пальцы скользили совсем рядом с её губками, и я еле сдерживал себя, чтобы не прикоснуться к ним.— Теперь ноги! — попросила она.

В тот момент когда я заканчивал покрывать её ножки кремом, член в шортах торчал так, что скрыть это уже было невозможно. Массируя её ноги всё выше, я вновь добрался до её упругих ягодиц. Терять было уже нечего, и пальцы скользнули по её влажным губкам, неглубоко погрузившись в её влажную пиздёнку. Я ожидал пощечину, возмущение, попытку убрать мою руку. Ничего! Она так и осталась лежать с закрытыми глазами, в то время как мои пальцы ласкали её истекающую киску. Осмелев, я погрузился языком в её влажную щелочку, и перевернув Катю на спину, припал губами к её киске. Сочная, ароматная, возбуждённая. Я как паук схвативший жертву, уже не в силах был её выпустить. Широко раздвинув губки, кончиком языка я ласкал её крохотный клитор, заставляя её попку отрываться от покрывала, навстречу моим ласкам. Нависая над ней, я ощутил её цепкие пальцы, обхватившие каменный член и освободившие его из плена мокрых шорт. Уже особо не церемонясь, я прижал головку к её губам, и без сопротивления, ротик Екатерины принял его в себя. Через несколько минут насытившись её чудесным ротиком, пришло время попробовать оставшиеся прелести. Она была готова.

— У меня нет резинки! — сказал я, глядя ей прямо в глаза.— Пофиг! Давай так! — нетерпеливо ответила она. Не теряя времени я приподнял её бедра. Покрытая её же слюной головка коснулась лепестков её приоткрытого цветочка, и потянув её бедра на себя полностью насадил её на член. Это было бесподобно. Еще каких то десять минут назад я шагал с ключами в руке по раскаленному песку, а сейчас обладал восхитительной малоизвестной мне женщиной, вгоняя до самого основания в её возбуждённую пиздёнку свой каменный от возбуждения член. Стоны слетающие с её уст становились всё громче и громче, и скользнув пальцами между губок, со скоростью профессионального гитариста она ласкала клитор.

— Даааа! Давай еще!!! — почти прохрипела она кончая. Я и не думал останавливаться, не сбавляя ритма, я продолжал погружаться в уже хлюпающую дырочку, заставляя её кончать вновь и вновь. Сердце уже было готово выпрыгнуть из груди от этого ритма и жары, и выйдя на финишную прямую, уже готовился из неё вовремя выйти.— Давай в меня!! Не останавливайся!!! — стонала она, раскачивая грудями в такт движению. Я излился в её и без того влажную киску, и просто упал на неё весь покрытый потом и хватая воздух ртом. Катя лежала обняв меня и обхватив ногами, не выпуская меня из её пиздёнки. Она отпустила меня только когда член обмяк, и достав из сумки полотенце принялась вытирать сперму, смешанную с её соками, обильно вытекающими прямо на покрывало.

— Получилось неожиданно! — Давненько меня так не имели, — произнесла она.

— Урок будет кому-то, нехера меня бросать одну! — с легкой обидой в голосе добавила она.— Тебя там друзья не потеряли? — вернула Катя в реальность меня. Часов у меня не было, но по ощущениям отсутствовал я не более получаса.— Разберутся, мальчики взрослые! — пошутил я, — К тому же я не против и повторить.— Это можно; — весело произнесла она, скользнув ладонью по моему животу, пробежав пальцами по члену и нежно сжала мошонку.— Сейчас я тебя немного ускорю, — сказала она, скользнув щекой по моей груди, животу погрузила член себе за щеку. Уже через минуту им можно было бы заколачивать гвозди и колоть орехи.— У меня с мужем секс был последний раз почти месяц назад, — неожиданно

произнесла она, выпустив член изо рта, но продолжая всё еще прижимать его к губам.

Всё работа, работа, так уже достало! — оправдывала она себя. — Как можно не трахать такую бабу? — подумал я про себя, наблюдая как мило головка натягивает щечку изменщицы изнутри. Поставив её на колени, и широко раздвинув ножки я вошел в неё сзади. Если бы я не знал сколько ей лет, то не дал бы и двадцати пяти. Всё было близко к идеалу, и даже наличие ребенка никак не сказалось на её фигурке.

Она даже давала фору моей супруге, и я искренне не понимал как можно так наплевательски относиться к такому сокровищу. Наслаждаясь её нежным и мокрым персиком, я размышлял, что жизнь несправедлива к ней. Воистину, чего женский недотрах делает, я вновь почувствовал как Катина попка затряслась, так быстро и неожиданно насаженная на член красотка кончила.

— Добрый день! — громко и отчетливо раздался голос за спиной. Катя резко повернула голову, в глазах её был не испуг, а чистый ужас. Повернув голову я увидел своих друзей с довольными мордами. Эти сволочи незаметно подкрались, а еще и умудрились испугать нас обоих, и теперь заходились со смеху. — Дебилы, бля! — подумал я. — Я думала это муж! — простонала Катя, уронив голову на песок. Она даже и не пыталась закрыться от них, оставаясь всё так же насаженной на моём члене. — Дай ключи от машины! Мы заколебались тебя искать, а ты тут времени зря не теряешь! — с нотками явной зависти сказал Л. Я кинул ему связку ключей, лежащую рядом с сумкой.

— Это Катя, моя хорошая знакомая! — продолжил театр абсурда я. — А это Л. и С., мои друзья-дебилы! — сглаживая ситуацию сказал я. — Возьмем пиво и вернёмся! — сказал Л. Уходя Л. незаметно оценивающе поднял большой палец вверх. Я надеялся, что они пошутили, но нет. Шумно разговаривая, с сумкой-холодильником и канистрой они вернулись. К счастью я за это время успел кончить. Но Катин настрой был полностью уничтожен. — Мадам, если мы мешаем, мы можем уйти, и даже забрать с собой нашего женатого друга! — достаточно издевательски произнес С. — С другой стороны, у нас есть холодное пиво, и мы готовы им поделиться! — предложил Л. Екатерина уже отошла от их глупой шутки, и от пива не отказалась.

Она так и продолжала сидеть абсолютно обнаженной, подогнув ноги под себя. Я сидел рядом с ней, а друзья напротив на песке, просто пожирая её похотливыми взглядами. Я заметил, что ей нравится, когда её рассматривают два абсолютно незнакомых мужчины, и как бы случайно, начиная игру на чужой стороне поле, пока доставала салфетки из сумки повернулась к ним так, что они увидели на несколько секунд её пиздёнку. Л. захлебнулся пивом, пролив часть на живот и плавки. Не обращая внимание на них, Катя салфеткой деловито вытирала капли спермы, продолжавшие вытекать из её щелочки. — Давай ты мне в рот в СЛЕДУЮЩИЙ раз кончишь, а то муж приедет, а у меня все трусики спермой пропитаны будут, — громко и непринужденно сказала она мне, но так, что услышали все.

Она непринужденно и тонко издевалась над ними, откинувшись на покрывало, она увлекла меня с собой, нашептывая мне на ухо всякие пошлости. При этом одна её нога была согнута в колене, и как бы случайно она отводила её в сторону, открывая превосходный обзор на полуоткрытые губки. — Может их прогоним? — тихо спросил я. — Да нет, пусть смотрят! Меня оказывается это заводит, — шепотом ответила она. — Не веришь — потрогай сам! — продолжала провоцировать она. Мои пальцы проникли между её истекающих соком губок. Она не обманывала. — Это моя мечта, чтобы меня трахнули на глазах у мужа! — нежно

прошептала она.— Да уж, у девочки серьёзная обида на своего мужика!!! — подумал я. Мои друзья давно позабыли о рыбалке, о лодке, о женах и всём прочем на свете. Целуя её груди, я продолжал ласкать её похотливую влажную киску, под внимательными взглядами друзей, сидящих с топорщащимися от возбуждения плавками.— Если хотите, можете подрочить мальчики, я не могу вам этого запретить! — очень спокойно и отчетливо произнесла Катя, приподнявшись и внимательно смотря на них.— Так, всё! Я женатый человек! Пойду заправлять лодку, — психанул С., и захватив с собой две бутылки пива и канистру ушел быстрым шагом.— Снимай трусишки! Легче будет! — продолжала издеваться Катенька над Л. Немного замешкавшись, Л. всё же стянул плавки, высвободив на свободу свой увесистый аргумент.— Оооооо! Хороший размерчик! — искренне удивилась Катя, оценивая размер.

По глазам Л. я видел как он жаждет сучку, затеявшую столь опасную игру. Тем не менее Катя продолжала вести какую то свою игру, правила которой я уже не понимал, ощущая при этом, что она может оказаться сегодня на двух, а может даже и на трёх членах одновременно. А может она этого и добивается? Ох уж эти непредсказуемые банковские работницы. Обхватив мой член губами, она стала нежно посасывать головку, всё это время наблюдая за реакцией Л. И вот, наконец, осмелев он подошел ближе, и встав на колени сжал её грудь с торчащим соском в ладони. Катя продолжала сосать не останавливаясь. Лево́й рукой он провел по её животику, гладкому лобку и, наконец, по влажным половым губкам. Катины ножки широко раздвинулись, предоставив его пальцам полный доступ к её раскрытому цветочку.

— Если у тебя есть презерватив, можешь меня попробовать! — быстро сказала она Л., выпустив на секунду член изо рта. Вариантов найти резинку у людей, приехавших на рыбалку было крайне мало. Были блесны, твистеры, воблеры и прочая хрень, но презерватива увы не было. Хотя со своей стороны, я не понял такой избирательности, когда мне она позволила не только войти в неё без предохранения, так еще и кончить в неё.

Л. был похож на мальчика, у которого секунду назад отобрали любимую игрушку. Но надо отдать должное нашей столь желанной партнёрше, она обхватила его член пальцами и принялась массировать его в такт движения головы.— Я готова! — сказала Катя мне, прекратив сосать и повернувшись ко мне попкой застыла в призывной готовности. И вновь я без усилия вошел в неё. Она стояла в собачьей позе, покорно выгнув попку, в то время как возбуждённый болт Л. маячил в нескольких сантиметрах от её губ. Она оценила его настойчивость, и уступив его напору позволила его члену проникнуть в её ротик.— Это был лучший секс в моей жизни! — так она скажет потом.

А пока два члена двигались в ней почти синхронно. Как же она стонала, когда член Л. входил в её ротик больше чем наполовину, в то время как я с усилием насаживал её попку, вгоняя снова и снова член в её ненасытную хлюпающую дырочку. Л. отменно накормил её спермой, держа за волосы и не давая её рту освободиться от пульсировавшего жидкостью члена. Хотя вырывалась она для вида, я то знаю, что она кончила одновременно с ним. Кончив, Л. уехал продолжать рыбалку, а я оставшись, провел с неё чудеснейшие три часа, предаваясь разговорам, ласкам и любовным утехам.

Позвонив мужу, она узнала, что ему так и не удалось уехать с работы. Не могу сказать, что эта информация меня сильно расстроила. В ожидании возвращения наших рыбаков мы успели несколько раз искупаться в море. Я до сих пор помню вкус её солёных от морской воды губок, когда мой язык скользил в её горячей щелочке, задевая кончиком маленький бугорок

клитора, в то время, как она обхватив мою голову руками с силой прижимала к своему открытому цветку. Как пчела, я упивался нектаром её сочной, аппетитной и желанной розовой дырочки.

Мы уехали, когда солнце уже начало садиться. Облаченная в легкое летнее платье, загорелая и отдохнувшая, Катя выглядела очень мило и сексуально.

Мы ехали по разбитой дороге, почти не разговаривая, друзья впереди, а мы на заднем сидении. Единственный мой трофей, её трусики, лежал в ящике со снастями. Она сидела положив голову мне на плечо, а я всю дорогу гладил её бархатные загорелые ноги, время от времени проникая пальцами в её, всё ещё сильно мокрую киску. Жаль, что это было в последний раз.

Прошло более трёх лет с того момента. Мы множество раз встречались, но лишь по работе, да пару раз за обедом. Мы ни разу не вспоминали этот случай. Она продолжает играть роль любящей жены и матери, а я всё так же с восхищением смотрю на неё при встрече. Навсегда лишь остался в памяти этот сладкий и манящий аромат чужой женщины, оставшийся на пальцах, когда она выйдя из машины, медленно плыла в голубом коротком платье к подъезду своего дома, даже не обернувшись на прощание.

Прислано: Alltrueeast